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－1－ 

（開  議  午前１１時 ８分） 

◎委員長（伊藤盛幸君） ただいまから、新花巻図書館整備特別委員会を開会いたします。 

 先ほど、新花巻図書館の整備に関することについて、調査検討を行っていくことを目的

としまして、「新花巻図書館整備特別委員会」を設置いたしました。 

 早速でございますが、今後、この特別委員会がどのように調査・検討を行っていくのか、

また、どのような課題があるのか、などにつきまして、委員各位から御意見を賜りながら、

協議を進めたいと思います。 

暫時休憩いたします。 

（休  憩  午前１１時 ９分） 

（再  開  午前１１時１６分） 

◎委員長（伊藤盛幸君） 再開いたします。 

 先ほど、委員の皆さまからの御意見によりますと、まずは小委員会の設置という御提案

がございました。さらに課題等につきましては、本定例会の一般質問等におきましての

様々な御意見、あるいは櫻井委員、鎌田幸也委員から御発言ありましたが、そもそも論で

図書館のその部分について議会と市民と一緒に考えていくべきというふうなお話も頂戴し

たところでございます。 

 以上のような件について、今後調査・検討を行っていきたいと思いますが、これに御異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（伊藤盛幸君） 御異議なしと認め、そのように進めてまいりたいと思います。 

なお、小委員会のこともありましたので、一旦休憩をして、小委員会のことについて御

協議をお願いしたいと思います。 

暫時休憩いたします。 

（休  憩  午前１１時１７分） 

（再  開  午前１１時２０分） 

◎委員長（伊藤盛幸君） 再開いたします。 

ただいま、本特別委員会で円滑に調査検討を進めるために、小委員会を設置すること、

また、小委員会の名称、定数、委員の配分、人選、指名の方法などに関しまして休憩中に

御協議いただきました。 

御協議いただきましたことを踏まえまして、次に開催する新花巻図書館整備特別委員会

にて、小委員会を設置することとしたいと思います。 

 これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（伊藤盛幸君） 異議なしと認め、そのように進めてまいります。 

次回の委員会の開催は、委員長に御一任いただき、別途招集することといたしたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。 

その他、委員の皆様から、何かございますか。 

（「なし」の声あり） 

◎委員長（伊藤盛幸君） それでは以上をもちまして、本日の新花巻図書館整備特別委員

会を散会いたします。 

 お疲れさまでございました。 

（散  会  午前１１時２２分） 


